

30 лет на сцене Большого театра народного артиста РСФСР Антон Алексеевича Григорьева



8 мая с. г. на сцене Большого театра шел спектакль «Евгений Онегин», партию Ленского в котором исполнял народный артист РСФСР Антон Алексеевич Григорьев. В антракте юбиляра (а спектакль этот был дан в честь 30-летия работы А. Григорьева в Большом театре) тепло поздравили товарищи по работе, представители коллективов театра и его руководства.

На снимке: А. Григорьева сердечно приветствуют представители подшефных организаций Большого театра.

Фото Л. Педенчук.

Сов. Архивы, 1983, 20. мая